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1.. Complétez avec lég verbes aux parenthéses au passé compose, a lIimparfait+ - 5

L'été dernier, nous _ (1.étre) en vacances au bord de la mer avee mes parents

et ma sceur. Nous (2.diner) dans un restaurant quand tout 4 coup ma sceur
(3.reconnaitre) une de ses collégues dans 1a salle. Elle - (4.all;:r) la saluer puis

(5.venir) nous la présenter. Inmédiatement, je ______ (6.sentir):mon coeur qui____ (7.battre) '
et je ne pas _____ (8.dire) un mot toute la soirée. Heureusement, le lendemain, on _

(9.se i-evoir) et on ne plus __ (10.quitter) -

2. Complé'_tez avec les verbes aux parenthéses aﬁ paésé compose;.é I'imparfait ou au plus-

que-parfait: T I o

Quandje ___ (1.étre) petit, a Noel, mes parents, mes grands-parents et tous mes cousins
_____ (2.se réunir) autour d'une grande table et (3.faire) un grand repas jusqu'a tard
dans la nuit. Enfin, quand minuit ______ (4.sonner), le pere Noel __ (5.apparaitre) et
nous _____ (6.offrir) tous les cadeaux que nous ____ (7.demander). Moi, je =
(8.vouloir) un vélo et quand je le ___ (9.trouver) sous le sapin, je ___ (10.pousser)

des cris de joie.

PTO.
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. Conjuguez les verbes entre parenthéses au subjonctif ou 4 l'indicatif : 7
-Je pars faire mes études & Strasbourg. Tu connms—, toi. C'est m:eux que Je q Prendre)-
4 la cité universitaire ou que je _- (2 Trouver) uné colocation (.
gk %i w ot S
-Moi j'ai pi*éféré la colocanon Mals de toute mamére 11 faut que tu ) (3 venir) passer
; L LU TR |

un weekend avec moi avant la rentrée. Je pense que w " (4 Almer) mon appartement-';
et tu (5.Pouvoir) visiter d’autres appartements voisiits: Ce n'est pas nécessau'e que ;
tu (6 Chonslr) un logement j juste & coté de la fac parce quil y_ - (7.Avoir) des pistes By
cyclables partout & Sttasbourg.

Obsérvez les' tabléaux. et complétez- avec plus/moins...que; plus de/moins de:....que,

meilleur.....que, mieux:, ;.quer_:-." B 8

Depuis 1980 -

*12 classes

+ Au centre-ville! - ,
20 heures de cours par semaine

+ 100 € par semaine - |
+Langues étudiées : anglais, arabe, chinois, russe
* laboratoire de langues :

oy e "’7" ’i}?}l:fé’o'[éj"uné” ""{i;;ﬂ'.;g:ui_—i; :“r e

i s 4] 4 PP

Depuls 2000 -
- 15 classes
- Dans notre parc de 10 hectares
* 20 heures de cours par semame
440 € par semaine
+ Langues étudiées : chinois, russe
- Laboratoire de fangues et mediathéque




(3) 5393

(I) L'école Juliana est:____ récente.__ I'école ABCD. -

(2) Lécole ;xBCD a _;_claSSeS' _____ Técole Juliéna.

(3) Po,_ur le cahﬁe I'école Juliéna est . située. .

(4) A l'écolé ABCD, il ya pr,obgbleﬁ}em __ Brut

(5) L'école ABCD offré =;.Hems de cours par serﬁaing.l'___ I'école Juliéna.
(6) Une semaine a l'école ABCD est‘;_ chére_ 2 l'ét?qlc Juiiém_;_.

() On peut étudier _____ langues é'l'école Ju.lié'na.

@) Liécole Juliéna parait _égmfée_;l'ééole ABCD

Complétez avec le mien, la mienne, le t::en, la n’er;me : S

- Dans la classe

L'institutrice : Bon, aujourdhui, nous allons faire un peu le rangement. C'est une vraie

' pagafe ! Ludivine, ces crayons sont 2 toi ?

Ludivine : Non maitresse, ce ne sont pas(1): : . Ils sont & Hugo.
~L.'institutr_ice . Bon, et ce sac, Ondine, c'est(2) ?

Ondine : Oui maitresse. C'est(3)

Liinstitutrice : Et bien prends-le et mets tes affaires dedans ! Sylvain, la gomme sur le bureau,

c'est (4) , non ?

Sylvain : Non maitresse. Ce n'est pas (5) . Clest(6)

P.T.O.
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. L'institutrice : Ah bon ! Alors je la mets dans ma trousse. Mais ces cahiers sont 4 ta sceur,

Charles ?
Charles : Oui maitrésse, ce sdnt‘ (M- .

L'institutrice : Alors, mets-les dans ton sac I Kevin ! Arréte de dessiner et ramasse les deux

' régl'és'ér coté du tableau !

Kevin : Mais maitresse, ce ne sont pas (8)

L'institutrice : Non kev?n, mais nous sommes 1a pou_.r‘rang'er la classe. Alors dépéche-toi !
- Stéphanette et Marie, ce~ sont -vog- chaus'sures.-.z?

Stéphanette et Marie: _Oui, ce sont (9)

L'institutrice : Bon prenez-les et prenez aussi ceux de Claire et de Julie. Ce sont (10)

je crois.

Changez les mots entre parenthéses 3 la forme qui convient. ‘ | 5

Portrait :

C'était un enfant d'une exujéme (1.maigre), aux cheveux bruns coupés courts.

La SRR (2.péle) de son teiﬁt faisait penser de lui qu'il était atteint d'une graVe .
(3-malade). Cependant, son (4.intt;.l]igent).é_taitl remarquable

etla (S.fapi]é) avec laquelle il répondait & n'importe quelle questioﬁ était surprenante.

1 adorait la nature, les animaux et se promener a la forét. Son _ (6.aimer) pour
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les oiseaux ne ponivait étre ignorer, non plus. La (7.curieux) était un trait de

caractére trés développer chez lui, il pouvalt rester des heures a observer une e fourmiliére :

la (8.rapide) des insectes, leur . obéxssant), la
( 0.10urdj dés charges qu'elles tr’a'ﬁsplonen't." |

Complétez le texte avec n'...plus, n'..que, n'..jamais; n'...plus qu', rien ne..., n'...aucun,

ne...rien, ne..ni, ne... pas-(2 fois), ne...plus. 10
Dans les pays communistes, il se pouvaif qu‘il' y ait l'air conditionné, mais il
(1 fonctionnait - il fallait alors un ventilateur [....]

Pendant tout l'interrogatoire, (2) | bouge 3) “les deux hommes

la caméra : il (4) ya cette oscﬂlanon du vennlateur Sans lui la scéne

(5). atteindrait ce degré de cnspanon I Joue le role de cheeur armque,: .

en beaucoup plus msupportable, caril (6) ' . émet. Jugement, il (7)
pense , il se contente d'étre 14 pour faire résonner les choses et exécuter, avec une
exactitude infaillible, son boulot de-ventilateur : efficace et sans opinion, le chceur dont révent

les régimes totalitaires [...}

Aujourd'hui je (8) ) vis a Pékin et je (9) ai - de cheval. J'ai remplacé

Pékin par du papier blanc et le cheval par de I'encre. Mon héroisme est devenu souterrain.

J'ai toujours su que I'dge adulte (10) comptait

P.T.O.
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Meﬁez les adjectifs donnés entre parenthéses‘ ala p]ace‘ qui leur convient-:_ R 5

Au plan (1. premler) un orme au tronccouvert(Z tout) de mousse dans la brume hochant sa
tete(3 ;:hlauve) tne mare de eau(4.sale) od plongent les canards, assourdlssam l'écho de leurs
crie (5. nasnllard) quelques buissons (6. rare) ol pendmt des ﬁ'mts (7. mgres), comme une pauvre_
| 'mam, tendant leurs branches (8 mangre) une maxson (9 v1ellle), dont les murs ( 10.mal fardés)

bzul]ent de toutes parts largement lezardés

Complétez lé dialogue avec de';..d,‘ en, depuis, il y a; .(;'a félt, pendant 5
- Ou étiez-vous (1) 2004 ?
- En Allemagne.’

- Vous avez travaille combien de temps comme barman.

kz) _ _ presquedeuxans:(3) _ juin 2003 @) mai2005
exactement. “ | |
(3)_ . _longtemps qﬁp vous cherchez un emploi dans n.otre région ?

' (6) | ____mon retour &'Allemagne, c'est-a-dire (7) B juin 2005,
Du coup, 8) | déja troi_s' mois que je suis au chémage. (9)

mon SC_]OUI‘ en Allemagne je travaillais  plein temps et j'aimais beaucoup mon travail.

Et mamtenant puisque (10) si longtemps que je ne travaille pas, je

m'ennuie trop.
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10, Mettez les verbes au temps qui convient. - ‘ 5

11.

11 était trés i:gﬁwe. Mais il est un vrai travailleur. C'est.. o (1travailler) dur

A

y X
~ quil est devenu un homme riclie; -

Jeune, (2.étudier) érieusement, il réussissait aux examens avec les meilleures

notes et était toujours le premier dans la classe.

Un jour, : (3.manger) ,il lisait un journal et il est tombé sur la rubrique des
bourses. 1! a envoyé sa candidature et on I'a retenue. Ainsi, il est allé en Angleterre. Tout

y était gratuit poul.'lr lui : les repas, le logement, les frais du programme.

(4.); habiter) il a beaucoup appris des. Anglais. | (5.voyager) dans le pays

de temps en temps, il s'approchait de plus en plus de leur culture et c'est ainsi quil a commencé
4 écrire des romans sur leur vie. On les a beaucoup appréciés et est devenu un écrivain

reconnu.,

Complétez le dialogue en utilisant le, /a, les, en, lui, y.... (Deux dans chaque

réponse) : 10

Pierre :Hier, tu as rencontré Elise A la féte ?

Stéphanie : Qui, je (1)

Pierre : Moi aussi. Elle a présenté sa cousine a toi ?

P.T.O.
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Stéphanie : Non, (2)

Pierre : Parce que tu étais en- retard: Mais: tu as pu’ donner la mbe-rbse A Elise-7-

_ )
Stéphanie : Oui, (3)

Pierre : Et tu as aus_éi donné les cartes de visite de différents couturiers ?

Stéphanie : J'avais quatre. Mais, j'ai gardé une pour _moi et (4)

Pier:je : Parfait.

Stéphanie : Mais je n'ai pas parlé du prix  elle:

Pierre : Tlinquitte ! Moi, (5)

5393 8 100



